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Vaša današnja naloga je:
· V zvezek napiši naslov UTRJEVANJE.
· Rešuj naloge v učbeniku, ki so povezane s koti – na voljo so naloge v učbeniku na str. 175/1-5, str. 178/1-7 in na str. 185/1-9. Navodil nalog ne prepisuj, ampak naloge le primerno označi (na primer str. 178/3č), da bom točno vedela katero nalogo si reševal  in jo v primeru napake, lahko tudi popravila. Koliko jih boš rešil, se odloči sam – upoštevaj opozorilo na koncu navodil.
Težavnost nalog se stopnjuje – pričakujem, da boste vsi zmogli rešiti 1., 2. in 3. nalogo na posamezni strani (to je minimalni standard). Pri ostalih nalogah izkazuješ temeljne in zahtevnejše standarde znanja. 
· Po končanem delu slikaj naloge in mi jih pošlji na mail spela.zobavnik@os-mk.si ali pa na eAsistenta.

OPOZORILO:  Zgoraj opisana aktivnost naj trajajo skupaj najmanj 45 minut. Potrudi se po svojih najboljših močeh in reši čim več nalog.

P. S. Za kakršna koli vprašanja in dodatno razlago oz. pomoč pa se poleg maila, lahko name obrnete tudi preko brezplačne aplikacije Skype. Našli me boste pod imenom Skype Name live:.cid.60c289a0d6197c1 ali pod imenom Špela Zobavnik. Dosegljiva bom vsak dan od ponedeljka do petka od 8.30 do 10.00 in od 12.00 do 13.00. 


