7. razred – SLOVENŠČINA

4. učna ura (četrtek, 26. 3. 2020):

5. poglavje: V neznano puščavo

Enota: Tuareški jezik in pisava

Tema: Povedek

Navodila za delo:

· Ponovi, kar si se včeraj naučil/-a o stavku in stavčnih členih. V nadaljevanu boš spoznal/-a posamezne stavčne člene – najprej povedek in osebek.

· Torej: Stavek je sestavljen iz več različnih stavčnih členov. Vsak od njih nosi pomembno informacijo o tem, kdo je dejanje naredil / kdaj se je kaj zgodilo / koga je kaj prizadelo / zakaj se je kaj zgodilo.

· Stavčni člen, ki pove, kaj kdo dela oz. kaj se dogaja, je povedek. Spoznal/-a ga boš danes.

· Naslov današnje enote je Tuareški jezik in pisava (DZ stran 54). Preberi kratko izhodiščno besedilo in reši prve štiri naloge. Sedaj veš že nekaj več.

· Uspešno si rešil/-a četrto nalogo in tako spoznal/-a povedek. Zato si preberi o njem (zapomnim.si) in tvori zapis v zvezek. 

· Ostali sta ti le še dve nalogi za utrjevanje nove snovi (nalogi 6 in 7 na strani 56). 

· Za danes bo nove snovi dovolj. Zato odpri DZ na strani 75 (Z vajo do znanja) in reši še nalogo 1 ter nalogo 4 (le tisti del, ki se navezuje na povedek).

*** Še dodatek za tiste učence, ki sodelujejo pri branju za bralno značko:

· bralno značko lahko opravite na daljavo

· berete lahko vse, kar se nahaja na vaših knjižnih policah (primerno vaši starosti)

· v pomoč naj vam bo šolska knjižnica (na spletni strani naše šole; pod "izposoja" lahko poiščete tudi brezplačne e-knjige)

· lahko se posnamete (zvočni posnetek ...), ko obnavljate knjigo staršem ali sorojencem; ne pozabite povedati sporočila zgodbe, kako bi knjigo ocenili, kaj vam je bilo (ni bilo) v njej všeč in zakaj, komu bi knjigo priporočili (in zakaj) ...

· lahko pa mi zapišete o knjigi in zapis pošljete na moj e-naslov

· verjetno bi se našel še kak tretji način ...


