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Pozdravljeni dragi filmarji,
ker z obiskom kina trenutno ne bo nič, vam posreduje link, kjer se lahko brezplačno registrirate in si ogledate filme, ki jih ponuja FOŠ-filmska vzgoja v osnovni šoli.
http://www.solafilma.si/sl/objava/ucenje-na-daljavo-s-filmsko-bazo-sole-filma
Želela bi, da si ogledate film: Dom, ljubi dom in napišete kratko obnovo filma, ki mi jo pošljete do 3. 4. 2020. Lahko mi pošljete preko easistenta ali na mail katarina.kamnar@os-mk.si.
Kratek opis zgodbe:

Vstajanje ob 7.00 uri. Šola. Kosilo. Obvezne učne ure. Sestanek. Čiščenje. Prosti čas. Spanje. Sanje. In nov dan. To je življenje otroka, ki ga vzgaja sistem. Dogajanje je postavljeno v mladinski dom, v katerem bivajo otroci, ki so bili umaknjeni iz socialno neprimernih okolij. Spremljamo eno leto v življenju štirih otrok, katerih poti se verjetno v drugačnih okoliščinah nikoli ne bi srečale. Sedaj skupaj delijo veselje ob rojstnih dnevih, praznovanje božiča, čakanje v vrsti za kopalnico, učne težave, prepire in najstniške ljubezni. Kljub vsem pravilom in hišnemu redu, ki vlada, iščejo pripadnost in zavetje v tem novo ustvarjenem domu.
Ogled filma je mogoč v sodelovanju s projektom 'Film v gibanju / Moving Cinema', ki ga v letih 2018-2020 izvajajo vodja A Bao A Qu (Španija) in partnerji Centre for the Moving Image (VB), Kijufi (Nemčija), Meno Avilys (Litva) in zavod Otok (Slovenija) s podporo podprograma EU Ustvarjalna Evropa - MEDIA.

 Upam, da ste vsi skupaj zdravi, da učenje na domu že obvladate in da lepo preživljate čas v družinskem krogu.
Učiteljica Katarina Kamnar
