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Pozdravljeni učenci,

kot sem napovedala, boste danes preverili, koliko ste se naučili v obeh poglavjih, ki smo ju letos obravnavali. Prvi preizkus je bil že prejšnjo uro, ko ste reševali naloge v SDZ. 

In kaj vas čaka danes?

Na PADLETU boste našli povezavo do preverjanja za ta dva vsebinska sklopa. Rešite štiri kvadratke na levi in pod komentar napišite, kaj vam je povzročalo največ težav in kaj najmanj. Če želite, lahko vpišete tudi dosežen rezultat.

Do prihodnjič v zvezek oblikujte dva miselna vzorca (najbolje, da preko dveh strani):
·  prvega na temo DEMOKRACIJA (poglavje o občinah lahko izpustiš)
·  drugega na temo DELO, FINANCE, GOSPODARSTVO.
Pri vsakem od njiju vključite ključne pojme in vsebine, povezane z vsakim od njiju. Pri tem kaj je ključno vam lahko pomaga spletno preverjanje, zapis v zvezku, učbenik …

Narejeno poslikajte in mi do naslednje ure pošljite na znani naslov.

POMEMBNO:
Vsi, ki niste predstavili izbranega poklica, boste to opravili prihodnji teden na uri ZOOM-a, na katero boste povabljeni samo vi. 
Vsi, ki predstavitve poklica niste naredili ali pa se dosegli tako malo točk, da tudi z najboljšo ustno predstavitvijo ne bi dosegli pozitivne ocene, se učite redno snov, saj boste iz nje ocenjeni. Tako boste, upam da, pridobili pozitivno oceno.
Zamudniki, uredite stare, manjkajoče zapiske. Zadnji rok za to je petek, 8. 5. do 20.00.


IN ŠE INFORMACIJA ZA ZGODOVINO - POMEMBNO
Do konca tedna, do petka do 20.00, mi pošljite tudi fotografije vaših zapiskov od naslova Industrializacija dalje (nekateri ste mi nekaj že pošiljali). To je tudi zadnji rok za ostale zamudnike starih vsebin.
Sledilo bo namreč vaše samostojno delo, ki bo ocenjeno, zato je prav, da so vsi zapiski na svojem mestu. Natančna navodila o izdelavi naloge za oceno bom poslala vašim staršem preko eAsistenta. Če kdo česa ne bo razumel ali bo potreboval dodatna pojasnila, naj se seveda obrne name preko e-pošte.


Uspešno delo vam želim,
Nevenka Šega
