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TOREK, 12. 5. 2020
4. ura: VEVERICE
1. Tudi v tej uri boste delali prilastkov odvisnik. V pomoč naj vam bo zapis o prilastkovem odvisniku v zvezku.
Predlagam, da pred začetkom reševanja nalog naprej preberete razlago o prilastkovem odvisniku, ki jo imate tudi v DZ na strani 93.
Zdaj pa se lahko lotite reševanja nalog: DZ, str. 90, kjer začnete s 4. nalogo in nato nadaljujete še s  5. in 6. nalogo.
Tako: spoznali ste vseh deset vrst odvisnikov. Kaj je skupno devetim vrstam? Da se po njih sprašujemo z ustrezno vprašalnico + povedkom glavnega stavka (seveda lahko tudi s celotnim glavnim stavkom). Zakaj? Ker odvisnik dopolnjuje/pojasnjuje povedek glavnega stavka. Po prilastkovem odvisniku pa se sprašujemo z ustrezno vprašalnico + besedo/besedno zvezo, ki stoji na koncu glavnega stavka. Zakaj? Ker odvisnik dopolnjuje/natančneje opiše to besedo.

OCENJEVANJE ZNANJA:
- ocene, ki ste jih dobili za deklamacijo pesmi Povodni mož, bom vpisala kot samostojne ocene (zaradi nastale situacije ne bomo izvedli govornega nastopa, ki bi predstavljal drugi del ocene)
-  učenci, ki ste za deklamacijo dobili nzd (1), se lahko pesem naučite do 25. 5. (obveščeni boste, kdaj jo boste prišli v šolo povedat)
- učenci, ki imate v 2. ocenjevalnem obdobju negativne ocene, boste morali popravljati: ali se boste naučili pesem ali pa odgovarjali učno snov (romantika, obravnavane pesmi + odvisniki)
* za popravljanje boste ravno tako obveščeni, kdaj pridete na ocenjevanje (po 25. 5.)
- kdor želi opraviti BZ, naj mi pošlje kratke obnove prebranih knjig

