7. razred – SLOVENŠČINA

Pouk na daljavo – 4. teden

2. učna ura (sreda, 8. 4. 2020):

5. poglavje: V neznano puščavo

Enota: Kako odraščajo Tuareški otroci

Tema: Predmet - utrjevanje

· Prejšnjo uro si spoznal/-a še en stavčni člen – to je predmet. Veš, kaj nam predmet pove (na koga dejanje v stavku prehaja /ga prizadene ali ne, mu je namenjeno, se o njem pogovarja .../) in kako se po njem vprašamo (z vprašalnicami za sklone od rodilnika do orodnika).

· Danes sledi utrjevanje stavčnih členov. 

Navodila za delo:

· Najprej preveri v rešitvah pravilnost odgovorov pri nalogah, ki si jih reševal/-a prejšnjo uro. Če si imel/-a težave pri reševanju oziroma razumevanju katere izmed nalog, mi piši in ti bom razložila.

· Nato odpri samostojni delovni zvezek na strani 76 (Z vajo do znanja) in reši nalogo 5. 

· Natančno preberi nalogo 6 in poglej zgled (kako se naloga rešuje). V zvezek za slovenščino najprej prepiši zgled, nato reši nalogo. Pri tej nalogi moraš napisati 8 povedi. V vsaki mora biti en osebek, en povedek in vsaj en predmet.

· Še sam/-a si izmisli 6 povedi, ki bodo vsebovale osebek, povedek in predmet. Osebke pobarvaj z modro barvico, povedke z rdečo, predmete pa z zeleno. V prvi, drugi in tretji povedi zapiši vprašalnice za osebek, v četrti, peti in šesti povedi pa vprašalnice za predmet.

PRIPIS: 

· Samostojnega delovnega zvezka NE FOTOGRAFIRAJ IN NE POŠILJAJ V PREGLED!!!

· Ko rešiš z zeleno barvo obarvani nalogi (v zvezek za slovenščino), ju fotografiraj in  fotografijo pošlji na moj e-naslov (najkasneje do 11. 4. 2020).  


