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Pozdravljeni,
še teden dni je pred nami in potem verjetno za večino težko pričakovane prvomajske počitnice. Zadnji dve uri zgodovine bomo namenili temi Rimljani na Slovenskem. Prepričana sem, da o tem veliko veste že iz petega razreda, zato bo to ponovitev in nadgradnja že znanega. 
Naloga je namenjena dvema šolskima urama, zato je to edina datoteka, ki jo boste v tem tednu prejeli. In kako se lotiti dela, kaj narediti?
Navodilo:
1. V učbeniku na str. 70 – 72 preberite to poglavje. V elektronski obliki učbenika na iRokusu je priloženo bogato slikovno gradivo in 3D animacija Emone. Oglejte si jo!
2. V SDZ na str. 23 – 27 preberite to poglavje in podčrtajte ključne besede, sproti rešujte naloge.
3. Na koncu rešite DL na padletu – prepišite v zvezek.
Ko boste nalogo opravili, poslikajte samo zapis v zvezku in mi ga pošljite. 
Dolžniki, do konca tedna opravite, kar vam še manjka. V primeru, da iz določenega, utemeljenega razloga tega ne morete storiti, mi obvezno to sporočite po elektronski pošti in pripišite datum, do katerega boste naloge opravili.  V nasprotnem primeru bo naloga šteta kor neopravljena.

SAMO ZA 7. D
Ta teden bomo zoom uro GEO opravili v četrtek, ko imamo na urniku ZGO, zato bo torkova ura GEO namenjena ZGO (gre torej samo za menjavo v urniku, da lahko izpeljemo uro GEO v živo).


Uspešno delo vam želim in seveda lepe prvomajske počitnice!   
Nevenka Šega
